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Європейська інтеграція належить до ключових пріоритетів України, адже у 

2014 році наша країна підписала Угоду про асоціацію з ЄС. А вже 2019 року 

членство в ЄС і НАТО було закріплено на конституційному рівні. Саме тому 

важливо розповідати суспільству про переваги євроінтеграції та яким чином це 

вплине на роботу та повсякденне життя українців. 

Процес європейської інтеграції України координується Офісом 

Віцепрем’єр-міністра України з питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції. З червня 2020 року вищевказану посаду посідає Ольга Стефанішина. 

Так, в грудні 2020 року було створено інформаційну кампанію EUКраїна, 

яка має на меті реалізацію ефективної комунікації євроінтеграції як на 

національному рівні, так і в регіонах. Кампанія бува створена з ініціативи 

Віцепрем’єр-міністерки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 

Ольги Стефанішиної, за підтримки Представництва Європейського Союзу в 

Україні та проекту ЄС Association4U. 

У 2021 році під егідою кампанії EUKраїна було реалізовано низку 

проектів. Насамперед парасолька EUKраїна була використана для брендування 

всієї комунікаційної діяльності основних бенефіціарів з європейської інтеграції. 

Державні органи використовували парасольку для брендування власної 

діяльності з питань європейської інтеграції. Згадану концепцію також 

використовували інші партнери, зокрема Internews Україна, які реалізували 

свою кампанію про „Цінності через історії―. 

Підпроєкт кампанії EUКраїна „Цінності через історії― продемонстрував, у 

який спосіб українці з різних регіонів втілюють європейські цінності у своєму 

житті, у приватних та громадських ініціативах. Конкретніше – це 38 життєвих 
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історій про людей, які власними зусиллями наближують Україну до ЄС. 

Загальне охоплення аудиторії склало 761 тисячу осіб. 

У листопаді 2021 року Держкомтелерадіо реалізовувало кампанію 

EUKраїна офлайн ЗМІ: на телебаченні, радіо, зовнішній і внутрішній рекламі та 

в діджитал месенджерах. Начальник управління з питань телебачення і 

радіомовлення, європейської та євроатлантичної інтеграції Держкомтелерадіо 

Олександр Ободович відзначив роль кампанії у процесах євроінтеграції. 

„Тішить те, що маємо синергію між урядом, медіа та профільними 

громадськими організаціями стосовно розуміння важливості консолідації 

зусиль навколо теми „прищеплення європейських цінностей― і європейської 

самоідентифікації. Завдяки спільним зусиллям процес євроінтеграції 

перетворився зі слів і гучних гасел на бордах на свідомий і послідовний процес 

ефективної комунікації зрозумілою мовою наочного поступу нашої країни на 

шляху до ЄС, тих здобутків, які кожен із нас може відчувати на собі щодня―, — 

підкреслив Олександр Ободович. 

Найбільш масштабним проектом, реалізованим під егідою EUКраїна, 

можна вважати другу державну комунікаційну кампанію, яка відбувалася 

впродовж 1-30 листопада 2021 року. Завдяки цьому 15 мільйонів українців 

зуміли дізнатися про здобутки процесів євроінтеграції нашої держави, а також 

цінності ЄС. 

Цього року було вручено 3 відзнаки „Зірка EUКраїна―. Така відзнака 

заохочує державні органи влади брати активну участь у комунікаційній 

кампанії EUКраїна. Ціль нагороди полягає в тому, щоб віддячити найбільш 

активні держоргани, заохотити їх за старанність та мотивувати інших 

долучатися до кампанії та створювати свої серії матеріалів. За сприяння 

урядової кампанії EUКраїна було створено 27 відеороликів про втілення 

євроінтеграційних цінностей у життя українців по всій Україні в форматі 

марафону #миEUKраїна. Комунікаційною метою проекту було підвищення 

обізнаності та стимулювання українців дотримуватися 6 засадничих цінностей 

ЄС через приклади поведінки українців. 

Кампанія EUКраїна отримала понад 100 повідомлень від 35 державних 

органів, охоплено 9,7 мільйона унікальних контактів у діджитал, а також 807 

тисяч контактів за результатами кампанії на підтримку днів Європи в Україні.  
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